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-	JIŽ REALIZOVÁNO JIŽ REALIZOVÁNO -	Svislé konstrukce: Svislé konstrukce: Stávající zdivo v prostoru podkroví bylo řešeno v tl. 100, 125, 150, 250 a 300mm z pórobetonových tvarovek na tenkovrstvou zdící maltu, sádrokartonové konstrukce: výplně mezi tesařskou konstrukcí řešena z lehkých sádrokartonových příček tl.125-150mm s vloženou akustickou izolací, v prostoru sociálních zařízení (mokrý provoz byly použity desky hydro SDK). Svislá před stěna navazující na šikmý podhled byla řešena jako sádrokartonová s vložením tepelné izolace tl.160mm z minerální plsti (skladba řešena dle dodavatele systému) s použitím parotěsné fólie (řádně utěsněné spoje a prostupy speciální páskou). Keramické obklady byly provedeny v social.zařízeních do výšky 2000mm nad úroveň podlahy, v prostoru kuchyňských linek pás v=600mm. Typ použitých SDK desek viz.samostatná část PD POŽÁRNÍ ŘEŠENÍ STAVBY. -	Vodorovné konstrukce: Vodorovné konstrukce: Stávající konstrukce stropu byla řešena z válcovaných profilů (viz statické posouzení) s vložením akustické izolace tl.100mm a ukončena záklopem z OSB desek tl.18mm, na tuto skladbu byla nově osazena parotěsná zábrana (spoje a prostupy řádně přelepeny speciální páskou)+kročejová izolace tl.30mm z minerální plsti+2x CETRIS deska tl.12.5mm + podlahová krytina (v místě sociál.zařízení je na CETRIS desky provedena hydroizolační stěrka vytažena 200mm na stěnu, v místě vany a sprchového koutu 2000mm na stěnu). Podhled nad podkrovím v místě stropu  a pod mezonet půdními prostory byly řešeny jako sádrokartonové (typ desek viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY) na rošt z pozic C profilů + parotěsná izolace (spoje a prostupy řádně přelepeny speciální páskou= zajištěna neprostupnost) + akustická izolace tl.100mm + rošt stropu z trámků 85/200mm kladený po 600mm , konstrukce roštu trámků stropu je podporována trámy 140/200mm které byly podepřeny sloupky konstrukce krovu a sloupky osazenými do SDK, na trámový rošt byl proveden záklop z OSB desek tl.16mm + kročejová izolace z minerální plsti tl.30mm + OSB deska tl.22mm + podlahová krytina. Konstrukce šikmého podhledu byla také řešena jako sádrokartonová (typ desek viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY) na rošt z pozic C profilů + parotěsná izolace (spoje a prostupy řádně přelepeny speciální páskou= zajištěna neprostupnost ) + tepelná izolace z minerální plsti tl.40mm + 160mm, dále navazuje stávající skladba střešního (bez zásahu) pláště kontaktní difúzní fólií (nutné prověření spojů a prostupů popřípadě přelepeno speciální páskou). -	Krov a střecha Krov a střecha Konstrukce krovu - úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  krovu - úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních krovu - úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  - úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních - úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních úprava stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních stávajících prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních prvků viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních viz. statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních statické posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních posouzení, nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních nově byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních byly do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních do střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních střešního pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních pláště osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních osazeny střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních střešní okna,  pro prosvětlení mezonet půdních  okna,  pro prosvětlení mezonet půdních okna,  pro prosvětlení mezonet půdních   pro prosvětlení mezonet půdních  pro prosvětlení mezonet půdních pro prosvětlení mezonet půdních  prosvětlení mezonet půdních prosvětlení mezonet půdních  mezonet půdních mezonet půdních  půdních půdních prostor. Viditelné prvky krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  Viditelné prvky krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v Viditelné prvky krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  prvky krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v prvky krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v krovu jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v jsou opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v opatřeny nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v nátěrem s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v s požární odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v odolností. Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v Typ použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v použitých SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v SDK desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v desek šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v šikmého podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v podhledu a nátěr přiznané konstrukce krovu v  a nátěr přiznané konstrukce krovu v a nátěr přiznané konstrukce krovu v  nátěr přiznané konstrukce krovu v nátěr přiznané konstrukce krovu v  přiznané konstrukce krovu v přiznané konstrukce krovu v  konstrukce krovu v konstrukce krovu v  krovu v krovu v  v v interiéru viz.samostatná část PD POŽÁRNÍ ŘEŠENÍ STAVBY. -	Konstrukce podlah  Konstrukce podlah  viz.	skladby konstrukcí výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce skladby konstrukcí výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  konstrukcí výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce konstrukcí výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce výkres řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce řezu, k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce k dokončení řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce řešeného záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce záměru zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce zbývá položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce položení podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce podlahových krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce krytin a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  a provedení keramických obkladů v bytové jednotce a provedení keramických obkladů v bytové jednotce  provedení keramických obkladů v bytové jednotce provedení keramických obkladů v bytové jednotce  keramických obkladů v bytové jednotce keramických obkladů v bytové jednotce  obkladů v bytové jednotce obkladů v bytové jednotce  v bytové jednotce v bytové jednotce  bytové jednotce bytové jednotce  jednotce jednotce 2+kk. -	Konstrukce schodiště Konstrukce schodiště Schodiště ve společné části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  ve společné části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do ve společné části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  společné části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do společné části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do části bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do bylo řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do řešeno jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do jako celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do celodřevěné s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do s šikmými stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do stupni 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do 16x257x186mm s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do s osazením zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do zábradlí= dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do dřevěná madla do stěny na trny. Přístup do  madla do stěny na trny. Přístup do madla do stěny na trny. Přístup do  do stěny na trny. Přístup do do stěny na trny. Přístup do  stěny na trny. Přístup do stěny na trny. Přístup do  na trny. Přístup do na trny. Přístup do  trny. Přístup do trny. Přístup do  Přístup do Přístup do  do do technické části byl řešen žebříkem, pomocné schodiště bytových jednotek pro přístup z obytné části do prostor příslušenství bytu byla řešena jako celodřevěná s dřevěnými stupni do schodnice se zalomením schodišťového ramene Výplně otvorů Výplně otvorů v zapuštěných vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  otvorů v zapuštěných vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní otvorů v zapuštěných vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  v zapuštěných vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní v zapuštěných vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní vikýřích jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní jsou stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní stávající dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní dřevěná s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní s čirým zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní zasklením beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní beze změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní změny. Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní Vnitřní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní dveře byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní byly osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní osazeny typové do obložkových zárubní, vstupní  typové do obložkových zárubní, vstupní typové do obložkových zárubní, vstupní  do obložkových zárubní, vstupní do obložkových zárubní, vstupní  obložkových zárubní, vstupní obložkových zárubní, vstupní  zárubní, vstupní zárubní, vstupní  vstupní vstupní dveře bezpečnostní (požární odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  bezpečnostní (požární odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara bezpečnostní (požární odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  (požární odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara (požární odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara odolnost viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara ŘEŠENÍ STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara STAVBY). Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara Nově byla také osazena dřevěná střešní okna solara  byla také osazena dřevěná střešní okna solara byla také osazena dřevěná střešní okna solara  také osazena dřevěná střešní okna solara také osazena dřevěná střešní okna solara  osazena dřevěná střešní okna solara osazena dřevěná střešní okna solara  dřevěná střešní okna solara dřevěná střešní okna solara  střešní okna solara střešní okna solara  okna solara okna solara  solara solara klasik (po konzultaci s NPÚ). -	Ostatní Ostatní Odvětrání prostor bylo řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  prostor bylo řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle prostor bylo řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  bylo řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle bylo řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle řešeno jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle jak přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle přímým větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle větráním infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle infiltrací okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle okenními otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle otvory, tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle tak ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle ventilátorky. Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle Malby sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle sádrokartonových konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  konstrukcí a zdiva budou provedeny dle konstrukcí a zdiva budou provedeny dle  a zdiva budou provedeny dle a zdiva budou provedeny dle  zdiva budou provedeny dle zdiva budou provedeny dle  budou provedeny dle budou provedeny dle  provedeny dle provedeny dle  dle dle požadavků investora (po domluvě se zástupcem památkářů).  -	K DOKONČENÍ PROJEKTOVANÉHO ZÁMĚRU ZBÝVÁ K DOKONČENÍ PROJEKTOVANÉHO ZÁMĚRU ZBÝVÁ Bytová jednotka 2+kk: -	V prostoru mezonetu = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního V prostoru mezonetu = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  mezonetu = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního mezonetu = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního = příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního příslušenství bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního bytu budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního budou dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního dokončeny SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního SDK předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního předstěny, SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního SDK výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního výplně mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního mezi tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního tesařskými konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního konstrukcemi, zřízení SDK dělící příčky sociálního  zřízení SDK dělící příčky sociálního zřízení SDK dělící příčky sociálního  SDK dělící příčky sociálního SDK dělící příčky sociálního  dělící příčky sociálního dělící příčky sociálního  příčky sociálního příčky sociálního  sociálního sociálního zařízení a podhledy, u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  a podhledy, u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení a podhledy, u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  podhledy, u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení podhledy, u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení u zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení zděných konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení konstrukcí bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení bude dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení dokončena vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení vrchní štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení štuková vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení vrstva + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení + malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení malby, v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení v místě sociálního zařízení keramické obklady a osazení  sociálního zařízení keramické obklady a osazení sociálního zařízení keramické obklady a osazení  zařízení keramické obklady a osazení zařízení keramické obklady a osazení  keramické obklady a osazení keramické obklady a osazení  obklady a osazení obklady a osazení  a osazení a osazení  osazení osazení zařizovacích předmětů. Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  předmětů. Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad předmětů. Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad  vytaženou na stěny min.200mm nad vytaženou na stěny min.200mm nad  na stěny min.200mm nad na stěny min.200mm nad  stěny min.200mm nad stěny min.200mm nad  min.200mm nad min.200mm nad  nad nad úroveň podlahy). Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  podlahy). Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární podlahy). Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární  opatřeny opatřeny nátěrem s požární opatřeny opatřeny nátěrem s požární  opatřeny nátěrem s požární opatřeny nátěrem s požární  nátěrem s požární nátěrem s požární  s požární s požární odolností (viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). -	Pomocné schodiště - položení pochozí vrstvy dřevěné lamely a osazení zábradlí (madla) Pomocné schodiště - položení pochozí vrstvy dřevěné lamely a osazení zábradlí (madla) -	V úrovni bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru V úrovni bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru společných prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru prostor (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru (chodby a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru a schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru schodiště) chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru chybí dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru dokončení štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru štukové vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru vrstvy povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru povrchu stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  stěn, osazení keramických obkladů v prostoru stěn, osazení keramických obkladů v prostoru  osazení keramických obkladů v prostoru osazení keramických obkladů v prostoru  keramických obkladů v prostoru keramických obkladů v prostoru  obkladů v prostoru obkladů v prostoru  v prostoru v prostoru sociálního zařízení (2000mm) a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  zařízení (2000mm) a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. zařízení (2000mm) a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  (2000mm) a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. (2000mm) a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. a kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. kuch.linky (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. (pás 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. 600mm), osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. osazení dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. dveřních zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří. zárubní (obložkových) a typových dýhových dveří.  (obložkových) a typových dýhových dveří. (obložkových) a typových dýhových dveří.  a typových dýhových dveří. a typových dýhových dveří.  typových dýhových dveří. typových dýhových dveří.  dýhových dveří. dýhových dveří.  dveří. dveří. Dále položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě položení porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě porůzné vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě vrstvy podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě podlahy (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě (plovoucí lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě lamely a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě a keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě keramická dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě dlažba s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě s hydroizolační stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě stěrkou vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě vytaženou na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě na stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě stěny min.200mm nad úroveň podlahy v místě  min.200mm nad úroveň podlahy v místě min.200mm nad úroveň podlahy v místě  nad úroveň podlahy v místě nad úroveň podlahy v místě  úroveň podlahy v místě úroveň podlahy v místě  podlahy v místě podlahy v místě  v místě v místě vany 2000mm). Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). Bytová jednotka 3+kk: -	Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. Okolo pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. pomocného schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. schodiště bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. bude osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. osazeno zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. zábradlí V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. V=900mm.Viditelné prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. prvky krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. krovu v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. v interiéru budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. budou opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. opatřeny opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  opatřeny nátěrem s požární odolností (viz. opatřeny nátěrem s požární odolností (viz.  nátěrem s požární odolností (viz. nátěrem s požární odolností (viz.  s požární odolností (viz. s požární odolností (viz.  odolností (viz. odolností (viz.  (viz. (viz. samostatná část PD POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍ ŘEŠENÍ STAVBY). -	Pomocné schodiště - položení pochozí vrstvy dřevěné lamely a osazení zábradlí (madla) Pomocné schodiště - položení pochozí vrstvy dřevěné lamely a osazení zábradlí (madla) -	V úrovni bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a V úrovni bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a bytu přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a přístupné ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a ze společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a společných prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a prostor (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a (chodby a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a schodiště) chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a chybí osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a osazení zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a zařizovacích předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a předmětů, osazení dveřních zárubní (obložkových) a  osazení dveřních zárubní (obložkových) a osazení dveřních zárubní (obložkových) a  dveřních zárubní (obložkových) a dveřních zárubní (obložkových) a  zárubní (obložkových) a zárubní (obložkových) a  (obložkových) a (obložkových) a  a a typových dýhových dveří.  
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